
www.ZenskeKrpice.com | kontakt@zenskekrpice.com | Tel. 065 31 41 441 , 064 355 17 94 

 

Media Kit ili cenovnik oglašavanja 

na najposedenijem sajtu namenjenom shopping-u. 

 

Na slededim stranicama dete pronadi više informacija 

o portalu ŽenskeKrpice.com 

kao i aktuelnim opcijama oglašavanja. 
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ŽenskeKprice.com magazin i online prodavnica se za veoma krato vreme i bez ikakvog pladenog vida 

promocije, pozicionirao kao najpopularniji domadi online časopis u svojoj kategoriji kao i pouzdana internet 

prodavnica. 

 

Redakciju sajta čine tim ljudi koji svakodnevno radi na poboljšavnju i ažuriranju informacija na sajtu.  

 

Internet portal www.zenskekrpice.com je prvi domadi sajt koji je namenjen isključivo ženskoj populaciji u 

njihovoj tražnji željene garderobe i modnih dodataka.   Ovaj sajt vam pruža najvedu vidljivost i najbolji 

pregled ponude ženske garderobe na tržištu. Obaveštava o rasprodajama, akcijama i povoljnostima 

prilikom kupovine.    
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Pored pregledanja trenutne ponude ženske garderobe, nudi i veliki broj autorskih tekstova u okviru online 

magazina, koji de svakoj ženi pomodi pre nego što bude krenula u potragu za željenim odevnim 

kombinacijama. Novinari prate svetske trendove i prilagođavaju ponudi koja se nalazi na našem tržištu. 

Čitanje rubrika posvedenim odevanju, omogudide damama da sa lakodom savladaju sva modna pravila koja 

de ih dovesti do savršenog stila odevanja.    

 

Ono što ovaj modni portal nudi svojim korisnicama su informacije, mogudnost pretrage i poručivanje 

odevnih predmeta putem interneta. A za sve potencijalne saradnike mogudnost da otvaranjem internet 

prodavnice kod nas dobiju internet prezentaciju prodavnice, butika, radnje sa njihovim imenom gde mogu 

postaviti sve neophodne informacije kako bi zainteresovani mogli da ih pronađu.    
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Takođe portal vrši BESPLATNO fotografisanje proizvoda uz svaki odabrani paket do 100 proizvoda (o 

paketima se mogu pronadi sve neophodne informacije na sajtu). U to se uključuje i obrada fotografija koju 

za potrebe naših klijenata rade stručnjaci.    

 

Biti deo tima koji polako, ali sigurno, postaje omiljeno mesto dama koje prate modu ujedno znači biti 

prisutan u medijima i na socijalnim mrežama poput Facebook-a. Takođe znači biti originalan i uvek korak 

ispred svih, a što je najbitnije uvek blizu i dostupan svojim korisnicima.    

 

Web sajt www.zenskekrpice.com omoguduje zainteresovanim klijentima prodavnicu koja je otvorena 24 

sata dnevno, 365 dana u godini u svim gradovima u Srbiji!
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Statistika 

Posedenost našeg Portala pratimo putem Google Analytics statistike. ( Google Analytics statistika 

predstavlja najefikasniju i najpouzdaniju alatku za pradenje posedenosti sajta ) 

 

Dnevni broj posetilaca: u proseku od 1 000 do 1 200 poseta dnevno. 

Mesečni broj posetilaca: u proseku od 30 000  do 33 000 poseta mesečno 

Dnevni broj pregledanih strana: 7 000 do 9 000 pregledanih strana dnevno 

Mesečni broj pregledanih strana: 200 000 do 220 000 pregledanih strana mesečno 

Prosedan posetilac provodi 4 minuta vremena dnevno na sajtu. Sajt ima i svoju fan stranu na Facebook-u 

koja broji više od 5 700 aktivnih članova. 

 

Svima koji su zainteresovani za detaljnu statistiku, podatke možemo poslati na e-mail. 
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Modeli poslovne saradnje 

 

ŽenskeKrpice.com nude 4 vrste oglašavanja i modela poslovne saradnje: 

1. Zakup reklamnih površina (oglašavanje putem banera) 

2. Objava PR tekstova 

3. Predstavljanje i prodaja Vaših proizvoda na sajtu 

4. Učestvovanje i spoznorstvo u raznim aktivnostima koje organizuje sajt poput nagradnih igra itd.



www.ZenskeKrpice.com | kontakt@zenskekrpice.com | Tel. 065 31 41 441 , 064 355 17 94 

 

Oglašavanje putem banera 

 

Reklamiranje putem banera je jedan od najefikasnijih načina da prezentujete Vašu kompaniju i da poboljšate prisutvo 

Vašeg brenda na Internetu. Baneri predstavljaju direktnu vezu do Vaše internet prezentacije, a na taj način i direktnu vezu 

do Vaših proizvoda i usluga.  

Pozicije za oglašavanje putem banera: 

 Pozicija 1 je najuočljivija od svih pozicija na sajtu. Ova pozicija je vidljiva na svim stranicama sajta, što garantuje 

ogromnu i sigurnu vidljivost reklame. Dimenzija banera za ovu poziciju su 728x90 pix. 

 Pozicija 2 je veoma uočljiva. Nalazi se na vrhu desne strane koja se prikazuje na svim stranicama. Obezbeđuje jednu 

od najboljih vidljivosti zbog velike površine banera koja je veoma dobro uočljiva. Dimenzije banera su 250x250 pix. 

 Pozicija 3 je dobro uočljiva. Nalazi se ispod Pozicije 2 sa desne strane koja se prikazuje na svim stranicama. 

Obezbeđuje dobru  vidljivosti zbog velike površine banera koja je veoma dobro uočljiva. Dimenzije banera su 

250x250 pix. 

 Pozicija 4 se nalazi na stranama kada se prikazuje članak u okviru sekcije magazin. Baner je veoma uočljiv jer se 

nalazi odmah ispod naslova članka a iznad samog sadržaja tako da korisnik obavezno vidi baner. Dimenzije ovog 

banera su 468x60 pix. 

 Ostale pozicije, ovo su pozicije koje se u dogovoru sa Vašim potrebama mogu pripremiti i postaviti na sajtu. 
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Način prikazivanja banera 

 

Minimalna porudžbina iznosi 5,000 impresija u CPM modelu. Klijent može naglasiti koliko puta dnevno želi da njegov 

banner bude prikazan. Maksimalna veličina bannera je 40 kB. Zvuk unutar Flash bannera sme biti pokrenut isključivo 

intervencijom korisnika, a nikako automatski. Roll-out banneri se napladuju +50%. 

 

Svi oglasi moraju poštovati Zakon o oglašavanju Republike Srbije. Oglas ne sme zavarati korisnika, smanjiti kvalitet 

njegovog iskustva korišdenja sajta-a ili koristiti tehnike nagovaranja kao što su “drhtanje” oglasa, pornografija ili prevarne 

fraze kao što su “imate virus”, “čeka Vas poruka”, “osvojili ste nagradu” i sl. Podsedamo Vas da posetioci najbolje reaguju 

na oglase koji sadrže jasnu i privlačnu poruku i kvalitetan dizajn. 

 

Cenovnik banera 

 

Pozicije banera kao  i veličina mogu se prilagoditi Vašim potrebama. 

Cenovnik podrazumeva da imate ved urađen baner.  

Ako nemate, može naš tim uraditi to za Vas uz prethodni dogovor sa Vama oko dizajna i veličine i ostalim detaljima.  
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Naziv  

pozicije 

Dimenzije  

banera 

Vidljivost 

pozicije 

Broj prikaza  

(impreseija) 

Cena za hiljadu prikaza 

(CPM model) 

Pozicija 1 728x90 pix Sve stranice 

Do 50.000 prikaza 

Od 50.000 do 150.000 prikaza 

Od 150.000 do 250.000 prikaza 

Više od 250.000 prikaza  

3 

2.6 

2.4 

2.2 

Pozicija 2 250x250 pix Sve stranice 

Do 50.000 prikaza 

Od 50.000 do 150.000 prikaza 

Od 150.000 do 250.000 prikaza 

Više od 250.000 prikaza 

2.8 

2.2 

2.0 

2 

Pozicija 3 250x250 pix Sve stranice 

Do 50.000 prikaza 

Od 50.000 do 150.000 prikaza 

Od 150.000 do 250.000 prikaza 

Više od 250.000 prikaza 

2.0 

1.5 

1.1 

1 

Pozicija 4 468x60 pix Samo članci 

Do 50.000 prikaza 

Od 50.000 do 150.000 prikaza 

Od 150.000 do 250.000 prikaza 

Više od 250.000 prikaza 

2.2 

1.6 

1.1 

1 

Ostale pozicije Dogovor Dogovor Dogovor Dogovor 
 
*Cene su izražene u evrima, ali se obračunavaju u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom kursu Narodne banke Srbije na dan izdavanja profakture. 
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Objava PR tekstova 

 
PR tekstovi Vam omogudavaju da obavestite čitaoce i posetioce sajta o svom novom proizvodu, usluzi ili događaju. 
 
Tekst može biti u formi koju vi odaberete, a po želji može sadržati jedan promotivni video klip, do 10 fotografije i dodatnim 
inforamacijama koje Vi želite. Ovaj vid promotivnih tekstova se u dogovoru sa redakcijom oblikuje po ugledu na ostale 
članke u magazinu. PR tekst nakon objave ostaje trajno prisutan na sajtu i može uticati na bolje rangiranje Vašeg 
proizvoda, usluge ili događaja u rezultatima pretrage preko popularnih pretraživača kao što su Google, Bing, Yahoo, 
Krstarica itd! 
 
Prilikom objavljivanja PR teksta na našem sajtu dobijate i besplatnu promociju tog teksta u toku 3 do 5 dana od dana 
objave teksta u vidu banera. 
 
Cena zavisno od veličine teksta i dodatnih zahteva krede se od 100 do 150 eura.  
 
Plaća se u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom kursu Narodne banke Srbije na dan izdavanja profakture. 
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Predstavljanje i prodaja Vaših proizvoda na sajtu 

 
Vlasnicima butika i radnji nudimo poslovnu saradnju u vidu prodaje i prikazivanja proizvoda na sajtu. Online prodaja 
proizvoda kreunula je sa radom od 1. Marta 2011. Godine. 
 
Detalje u vezi ovog vida saradnje možete pročitati na slededim linkovima. 
 
http://www.shop.zenskekrpice.com/content/10-otvorite-internet-prodavnicu-butik-web-shop 
 
http://www.shop.zenskekrpice.com/content/11-ponuda-paketa-za-otvaranje-internet-prodavnice-cene 
 

 
Sponzortstvo određenih aktivnosti na sajtu 

 
Sajt s vremena na vreme organizuje razne događaje na sajtu poput nagradnih igara, glasanja itd. Više detalja oko ovog vida 
saradnje možete dobite ako se obratite na naše brojeve telefona ili e-mailom.

http://www.shop.zenskekrpice.com/content/10-otvorite-internet-prodavnicu-butik-web-shop
http://www.shop.zenskekrpice.com/content/11-ponuda-paketa-za-otvaranje-internet-prodavnice-cene
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Kontakt informacije i Vaši slededi koraci 

ŽenskeKrpice.com 

je u vlasništvu agencije NB SOFT 

Vojvode Brane 2a 

11000 Beograd 

PIB: 106999911, Matični broj: 62426845 

Žiro račun: 160-351152-40 Banka Intesa 

NB SOFT nije u sistemu PDV-a. 

 

Telefoni: 065 31 41 441 

                 064 35 51 794 

E-mail: kontakt@zenskekrpice.com 

1. Pozovite nas 

Želimo da razgovaramo o Vašim potrebama i 
željama. Bidemo sredni da razmenimo ideje, da 
Vam pružimo Više informacija o načinu na koji 
možemo da unapredimo Vaše poslovanje preko 
Interneta. 

2. Zakašite sastanak 

Pružite nam više informacija o Vašoj delatnosti. Sa 
naše strane dete dobiti detaljan predlog saradnje. 
Bidemo u prilici da Vam pružimo Više informacija o 
nama, našim mogudnostima, našim uslugama i svim 
drugim relevantnim pitanjima, koja se tiču naše 
budude saradnje. 

3. Realizacija 
Spremni smo za realizaciju Vašeg projekta odmah! 
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